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Εκφράζουν τα συμφέροντα των λίγων στον κλάδο, συντελούν στη διαμόρφωση και υλοποίηση 
της εκάστοτε κυβερνητικής πολιτικής, των αντιδραστικών αλλαγών στην Υγεία. Γι’ αυτό:

•	Συνομιλούν στα γραφεία με τις κυβερνήσεις και αποφασίζουν για εμάς χωρίς εμάς, 
παζαρεύουν πόσα, κάθε φορά περισσότερα, θα χάνουμε.

•	Η λειτουργία τους είναι εχθρική στις διεκδικήσεις μας: με κλειστές πόρτες στις ανάγκες των 
συναδέλφων και ανοιχτές για τα «παιχνίδια κορυφών», με «εξαφάνιση» κάθε μαζικής και 
συλλογικής διαδικασίας.

Έτσι ακριβώς γίνεται στον μεγαλύτερο Οδοντιατρικό Σύλλογο, τον ΟΣΑ, που πραγματοποιείται 
ΓΣ των μελών του μόνο μία φορά το χρόνο και σε αυτή δεν συμμετέχουν ούτε τα μέλη των 
ψηφοδελτίων των διαφόρων παρατάξεων. Οι συνάδελφοι οδηγούνται στην πλήρη αποχή και 
απαξίωση προς τους συλλόγους βλέποντας ότι δεν έχουν να περιμένουν τίποτα από τις ηγεσίες 
τους για τα δικά τους συμφέροντα. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
Πλησιάζοντας προς τις εκλογές των οδοντιατρικών συλλόγων, σε φυλλάδια, 
συνεντεύξεις και ηλεκτρονικές «ενημερώσεις», για μια ακόμα φορά θα ακούσετε τις 
ίδιες υποσχέσεις για τις «καλύτερες μέρες» που μπορούν δήθεν να έρθουν «για όλους 
τους οδοντιάτρους», ότι πλέον «ξέρουν τον τρόπο» για να δώσουν λύσεις στα χρόνια 
προβλήματα του κλάδου.

Η αλήθεια όμως είναι ότι εδώ και δεκαετίες με εναλλαγές στις διοικήσεις των ίδιων 
παρατάξεων ή συνδυασμών τους που στηρίζονται από την κυβερνητική παράταξη 
της ΝΔ η κατάσταση για την πλειοψηφία των οδοντιάτρων, αυτοαπασχολούμενων και 
μισθωτών συνεχώς επιδεινώνεται και το ένα αντιλαϊκό «χαστούκι» διαδέχεται το άλλο. 
Μην τους αφήσετε να συνεχίσουν στις ίδιες ράγες…

Το πραγματικό δίλημμα
στις εκλογές των οδοντιατρικών συλλόγων είναι:

Ποια φωνή θα ακουστεί πιο δυνατά, θα ενισχυθεί;

Η φωνή της πλειοψηφίας 
που μάχεται καθημερινά για να δουλεύει 
με αξιοπρεπείς όρους, η φωνή όσων δεν 
συμβιβάζονται με τη σημερινή βάρβαρη 
πραγματικότητα 

ή αυτή όσων υλοποιούν κατά 
γράμμα τις εντολές του Υπουργείου 
«Εμπορίου» της Υγείας, η φωνή των 
«μεγάλων» του κλάδου, που τους ανοίγουν 
τον δρόμο οι ηγεσίες των Οδοντιατρικών 
Συλλόγων, η πολιτική της ΕΕ και των 
κυβερνήσεων;



Απαράδεκτες προτάσεις για αφαίρεση της 
άδειας άσκησης επαγγέλματος σε όσους 
δεν συμπληρώνουν τα μόρια συνεχιζόμενης 
εκπαίδευσης στην πενταετία. Θέλουν να 
μας στερήσουν την άδεια χωρίς βέβαια να 
εξασφαλίζονται όλες οι προϋποθέσεις για 
την απαραίτητη δωρεάν, υψηλού επιπέδου, 
περιοδική εκπαίδευση θεωρητική και πρακτική 
όλων των συναδέλφων χωρίς διακρίσεις με 
ευθύνη του κράτους και των Πανεπιστημίων. Και 
μέχρι να μπορέσουν αυτό να το εφαρμόσουν, 
επεξεργάζονται ενδιάμεσες ποινές, για όσους 
δεν συμμορφώνονται, που θα επεκτείνουν 
την κατηγοριοποίηση των οδοντιάτρων 
όπως στέρηση δυνατότητας σύμβασης 
με τα ασφαλιστικά ταμεία, δυνατότητας 
συνταγογράφησης διαγνωστικών εξετάσεων 
(βιοψία, cbct)  της δυνατότητας παροχής 

οδοντιατρικής κατ’οίκον κ.α. Με πρωτοβουλία 
της παράταξής μας έγινε μαζική καταψήφιση 
από το σώμα της Γενικής Συνέλευσης της 
Ομοσπονδίας αυτής της σύνδεσης, όμως 
επαναφέρουν την ίδια συζήτηση με “λαγό” το 
Ινστιτούτο Επιστημονικών Θεμάτων και την 
παράταξη της ΠΕΠ.

Η κατηγοριοποίηση μέσα στον οδοντιατρικό 
κλάδο προχωράει και με πολλούς άλλους 
τρόπους όπως  η αξιοποίηση μιας σειράς 
ακόμα εργαλείων που έμμεσα βάζουν ακόμα 
περισσότερα εμπόδια και προϋποθέσεις στην 
άσκηση του επαγγέλματος όπως είναι τα 
“ποιοτικά” στάνταρ για την έναρξη λειτουργίας 
ενός ιατρείου. Δηλαδή συγκεκριμένες 
προδιαγραφές για τη διαμόρφωση του 
χώρου του ιατρείου, οι προϋποθέσεις για τη 

Δεν είναι ζήτημα ανίκανων διοικήσεων ή 
κακοδιαχείρισης. Είναι επιλογή όλων των 
διοικήσεων που πέρασαν από τους συλλόγους 
η στήριξη της πολιτικής της Κυβέρνησης που 
θυσιάζει τα δικαιώματα και τις ανάγκες μας 
στο βωμό της ανταγωνιστικότητας και της 
κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων 
στον κλάδο. Είναι συνέχεια της πολιτικής που 
εφάρμοσαν όλες οι κυβερνήσεις τις τελευταίες 
δεκαετίες και στήριξαν όλα τα κόμματα της Ε.Ε. 

Συνέπεια αυτής είναι η διαρκής μείωση του 
εισοδήματος μας τα τελευταία χρόνια ως 
αποτέλεσμα της συνεχιζόμενης αύξησης των 
ασφαλιστικών εισφορών και της φορολογίας, 
της διεύρυνσης των “ποιοτικών” στάνταρ για 
τη λειτουργία των ιατρείων, της αύξησης των 
τιμών στα υλικά και αναλώσιμα, αλλά και της 
συνολικότερης ακρίβειας και των αντιλαϊκών 
μέτρων που έπληξαν εμάς και τους ασθενείς 
μας.

Ταυτόχρονα οι δημόσιες δαπάνες για την  
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και τη 
στοματική υγεία του λαού αντιμετωπίζονται 
ως «κόστος» για το κεφάλαιο και το κράτος 
του, ενώ σε Δημόσιες Δομές πανελλαδικά οι 
οδοντίατροι που εργάζονται δεν ξεπερνούν 
τους 700 και μάλιστα σε υποστελεχωμένες και 
χωρίς εξοπλισμό υποδομές. 

Αυτά οδηγούν στο να αποτελούν οι 
οδοντιατρικές υπηρεσίες καθαρά ιδιωτική 
δαπάνη και να θεωρούνται πολυτέλεια από 
την πλειοψηφία των λαϊκών οικογενειών. Με 
βάση τα τελευταία στοιχεία στην Ελλάδα το 
15,3% των πολιτών που είχαν ανάγκη από 
οδοντιατρική φροντίδα δεν την έλαβαν και 
από αυτούς πάνω από τα 2/3 τη στερήθηκαν 
για οικονομικούς λόγους. Δεν γίνεται ως 
επιστήμονες να αποδεχόμαστε αυτή την 
κατάσταση, να αναγκαζόμαστε να αλλάζουμε 
το σχέδιο θεραπείας μας ανάλογα με την τσέπη 
του ασθενή και να μην μας εξοργίζει! 

Πλέον έχεις πείρα. Αξιοποίησε την!

Η επόμενη μέρα της νέας επίθεσης
σε βάρος μας είναι ήδη εδώ..



διαχείριση των οδοντιατρικών αποβλήτων, 
η λήψη προτύπων ISO για τον οδοντιατρικό 
τουρισμό, ο πανάκριβος εξοπλισμός για τη 
χρήση πρωτοξειδίου του αζώτου, CAD/ CAM, 
cbct, ψηφιακή αποτύπωση κ.α. με αποτέλεσμα 
πολλά από αυτά να παρέχονται μόνο από 
πολυοδοντιατρεία.  Σε  αυτά έρχεται να προστεθεί 
και η ίδρυση ξενόγλωσσου προπτυχιακού 
προγράμματος των Οδοντιατρικών Σχολών 
ΕΚΠΑ και ΑΠΘ με πληρωμή και οι στοχεύσεις 
για ίδρυση ιδιωτικής Σχολής. 

Οι συνέπειες προκύπτουν από την κοινή 
λογική: διαμόρφωση οδοντιάτρων «πολλών 
ταχυτήτων» και «δεξιοτήτων», διαφοροποιημέ-
νων επαγγελματικών δικαιωμάτων, με 
νέους, μαζικούς φραγμούς στην άσκηση του 
επαγγέλματος. Οι μόνοι ωφελημένοι θα είναι 
ξανά οι μεγάλες οδοντιατρικές κλινικές, που 
θα εκμεταλλεύονται ένα ακόμα πιο φθηνό 
και ευέλικτο επιστημονικό προσωπικό, 
επιταχύνοντας τη συγκέντρωση και συγκεντρο-
ποίηση στον κλάδο, εξοβελίζοντας  νέους 
οδοντιάτρους από το επάγγελμα.

Αυτές οι παρατάξεις, μαζί με δήθεν “ανεξάρτητους”  (Ανεξάρτητη Οδοντιατρική Φωνή, 
Π.Ε.Ο.Α.) που  συμφωνούν «διαφωνώντας», έβαλαν πλάτη στην περαιτέρω συμπίεση 
των αυτοαπασχολούμενων συναδέλφων χαμηλού εισοδήματος ώστε οι μεγάλες 
οδοντιατρικές κλινικές να αυξήσουν την πελατεία τους και την κερδοφορία τους. 
Εκτός από κροκοδείλια δάκρυα καμία δράση δεν ανέλαβαν για ουσιαστική στήριξη 
των οδοντιατρείων και των συναδέλφων που αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στην 
καλπάζουσα ακρίβεια με τα ενοίκια και τα λειτουργικά έξοδα των ιατρείων να έχουν 
εκτιναχθεί.  Ούτε βέβαια έδρασαν στην κατεύθυνση πίεσης προς την κυβέρνηση για 
μείωση της τιμής των οδοντιατρικών υλικών αφού ως άλλος «Άδωνις» αποθεώνουν  
τους νόμους της αγοράς.

Είναι αυτοί που έχουν στηρίξει διαχρονικά όλα τα αντιασφαλιστικά και αντεργατικά 
φορολογικά εκτρώματα από όποια κυβέρνηση και αν προέρχονταν (ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ 
ή ΝΔ). Αφήνουν άθικτη την πολιτική της φοροληστείας: την τεκμαρτή φορολογία 
από το πρώτο ευρώ, τις ψηφιακές θηλιές και τα εξοντωτικά πρόστιμα, τους έμμεσους 
φόρους που μας στραγγαλίζουν στο σπίτι και στο ιατρείο. Ενώ συνέδραμαν στη 
λογική της ανταποδοτικότητας στην ασφάλιση που οδήγησε σε μειωμένες συντάξεις 
και πετσοκομμένα ασφαλιστικά δικαιώματα στο σύνολό τους έπαιξαν κάτω από 

Κρίνε τα έργα και τα λόγια των 
συνδικαλιστικών ηγεσιών
Απόρριψε τις συνδικαλιστικές δυνάμεις που αποτελούν την 
πλειοψηφία στους Οδοντιατρικούς Συλλόγους  και στην ΕΟΟ, 
τις παρατάξεις της ΝΔ (ΔΑΚΟΑ), ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ (Νέα Κίνηση 
Οδοντιάτρων), του όλου ΣΥΡΙΖΑ (Προγραμματική Εναλλακτική 
Παρέμβαση),  διότι  διαχρονικά με τις θέσεις και τις προτάσεις τους 
αθώωσαν την κυβερνητική πολιτική.



την πίεση των συνθηκών το χαρτί της διεκδίκησης ορισμένων ψίχουλων χωρίς να 
σημαδεύουν το πραγματικό εργαλείο, τους νόμους Βρούτση-Κατρούγκαλου δηλαδή που 
κατακρήμνισαν τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα. 

Η εδώ και χρόνια σύμπνοια όλων τους στο θέμα της χρηματοδότησης της 
στοματικής υγείας από οπουδήποτε αλλού εκτός από τον κρατικό προϋπολογισμό, 
κατέληξε στο φιάσκο με το Dentist Pass και σε συναίνεση με κύριο αίτημα από τα 
φιλοκυβερνητικά στελέχη να ενισχυθούν οι ιδιωτικές οδοντιατρικές κλινικές 
με ΕΣΠΑ κονδύλια ή από τα ασφαλιστικά ταμεία στα οποία καμία πρόσβαση δεν 
πρόκειται να έχουν οι συνάδελφοι αυτοαπασχολούμενοι χαμηλού εισοδήματος.

Αντιμετωπίζουν την όλο και αυξανόμενη ομάδα των μισθωτών συναδέλφων, κυρίως 
νέων με μπλοκάκι, σαν μάζα φθηνού επιστημονικού προσωπικού. Ούτε μία λέξη 
για διεκδίκηση των δικαιωμάτων τους όσον αφορά στις συνθήκες εργασίας τους, τα 
ανθρώπινα ωράρια, αλλά και στην ανάγκη ύπαρξης Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. 
Στήριξαν μάλιστα απροκάλυπτα τον νόμο για τη 13ωρη δουλειά. 

Η ανησυχία τους για την κατάντια του ΕΣΥ και της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας 
στην οδοντιατρική είναι απλά υποκριτική μιας και δεν παρουσίασαν κανένα διεκδικητικό 
Πλαίσιο τόσα χρόνια παρά μόνο επιστολές προς το Υπουργείο Υγείας οι οποίες φυσικά 
φλερτάρουν με τα συρτάρια του γραφείου του Υπουργού Υγείας…

Είναι αυτοί που έθαψαν όλα τα ψηφίσματα και τις προτάσεις της Πανεπιστημονικής 
στο ΔΣ για να πάρει θέση ο κλάδος απέναντι σε όλες τις σοβαρές εξελίξεις των 
τελευταίων χρόνων που σημάδεψαν τις ζωές τις δικές μας και των ασθενών μας συνήθως 
επικαλούμενοι ότι εμάς μας αφορούν μόνο τα ζητήματα του κλάδου αποθεώνοντας τον 
«συντεχνιασμό». Καμία πρωτοβουλία δεν πάρθηκε για συμμετοχή στις μεγαλειώδεις 
κινητοποιήσεις για τα Τέμπη, στις αντιπολεμικές διαδηλώσεις ενάντια στη σφαγή του 
Παλαιστινιακού λαού, στις απεργιακές συγκεντρώσεις των υγειονομικών για τη μετατροπή 
των Νοσοκομείων σε Α.Ε., ενάντια στα απογευματινά χειρουργεία επί πληρωμή, ενάντια 
στο κλείσιμο ψυχιατρικών δομών, σε κινητοποιήσεις ενάντια στους πλειστηριασμούς 
πρώτων κατοικιών ασθενών μας κ.α.

Οι συνδικαλιστικές δυνάμεις όπως το «Αντιστεκόμαστε» με «αγωνιστική» φρασεολογία 
λειτουργούν ως ανάχωμα στη ριζοσπαστικοποίηση και στην ενίσχυση της αγωνιστικής 
συσπείρωσης. Κάνει πως δεν βλέπει ότι μέσα στον κλάδο δεν έχουμε όλοι τις ίδιες αγωνίες, 
συσκοτίζοντας την ανισότητα μεταξύ των οικονομικά ισχυρότερων και της μαχόμενης 
πλειοψηφίας που παλεύει καθημερινά στα ιατρεία της.



Η κατάσταση μπορεί να αλλάξει και αλλάζει, όσο παίρνουμε την υπόθεση 
στα δικά μας χέρια, οργανώνουμε τον αγώνα για τις ανάγκες μας

σε σύγκρουση με την πολιτική που μας τσακίζει!
Στήριξε τη ΔΗΠΑΚ, ισχυροποίησε τη δική σου φωνή!

•	Για να δυναμώσουν αποφασιστικά οι 
διεκδικήσεις των αυτοαπασχολούμενων 
Οδοντιάτρων. Ώστε οι οδοντίατροι με τα 
χαμηλότερα εισοδήματα να προασπιστούμε 
τα συμφέροντά μας, να βγούμε στο 
προσκήνιο υπερασπιζόμενοι το μέλλον το 
δικό μας και των παιδιών μας. Οι συνάδελφοι 
που συμμετέχουν στα ψηφοδέλτια της 
ΔΗΠΑΚ βρέθηκαν στην πρώτη γραμμή της 
πάλης για το Φορολογικό, το Ασφαλιστικό, 
τις συντάξεις, την ανάσχεση της περαιτέρω 
συρρίκνωσης του εισοδήματος μας. Για να 
στείλουμε το μήνυμα: δεν θα αρκεστούμε 
άλλο σε ημίμετρα και μικροβελτιώσεις, σε 
«ενέσεις» ενισχύσεων και προγραμμάτων 
ΕΣΠΑ ή dentist pass που τάχα θα μας σώσουν. 
Αυτός ο «ρεαλισμός», να αποδεχόμαστε 
όποιο «ψίχουλο» τυχόν πέσει από το τραπέζι, 
να αναζητούμε το «μικρότερο κακό», μας 
οδηγεί από το κακό στο χειρότερο.

•	Για να πλατύνει ο δρόμος που άνοιξε 
με τη Συντονιστική Επιτροπή Μισθωτών 
Οδοντιάτρων στην Αττική, την οργάνωση και 
τον αγώνα σε σύγκρουση με τους εργοδότες- 
οδοντιάτρους των πολυοδοντιατρείων , τις 
κυβερνήσεις και το κράτος της, για την υπογραφή 
Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Μόνο με αυτόν τον 
αγώνα μπορούμε να διεκδικήσουμε κατοχυρωμένα 
ωράρια εργασίας, άδειες, επιδόματα μητρότητας, 
ασφάλεια αστικής ευθύνης για όλους τους 
εργαζόμενους των οδοντιατρείων με ευθύνη 
του εργοδότη, μέτρα υγιεινής και ασφάλειας της 
εργασίας κ.α. 

•	Για να δυναμώσει η κοινή πάλη, μαζί με 
τον λαό, μαζί με τους ασθενείς μας, για να 
σταματήσει η στοματική υγεία να θεωρείται 
πολυτέλεια, η οδοντιατρική περίθαλψη να 
θεωρείται ένα ακριβοπληρωμένο εμπόρευμα και 
να εξασφαλιστεί καθολική πρόσβαση σε υψηλού 
επιπέδου υπηρεσίες οδοντιατρικής περίθαλψης για 
όλους όσους το έχουν ανάγκη.



Πίστεψε στη δύναμή σου!
Δίνουμε δυναμικό «παρών»

στις εκλογές των Οδοντιατρικών Συλλόγων
Ψηφίζουμε ΔΗΠΑΚ!

Διεκδικούμε:
•	Δημιουργία Εθνικού Δικτύου Οδοντιατρικής Φροντίδας ενταγμένου στο 
ΕΣΥ και την ΠΦΥ, με πλήρη γεωγραφική κάλυψη σε όλη τη χώρα και κριτήριο 
την διασφάλιση υψηλού επιπέδου υπηρεσιών.

•	Δωρεάν ιατροφαρμακευτική και οδοντιατρική περίθαλψη για όλους 
χωρίς όρους και προϋποθέσεις με 100% χρηματοδότηση από το κράτος. 
Πλήρης και έγκαιρη αποζημίωση από το κράτος όλων των οδοντιατρικών 
εργασιών και υλικών χωρίς περικοπές και πλαφόν. Εφόσον αυτές οι εργασίες 
αποζημιώνονται μέσω των ασφαλιστικών ταμείων να χρηματοδοτούνται 
πλήρως από τον κρατικό προϋπολογισμό.

•	Προσλήψεις οδοντιάτρων μόνιμης πλήρους και αποκλειστικής 
απασχόλησης στα δημόσια νοσοκομεία, στα Κέντρα Υγείας και στις μονάδες 
του ΠΕΔΥ. Μονιμοποίηση με πλήρη και αποκλειστική απασχόληση όλων των 
εργαζομένων με ελαστικές σχέσεις εργασίας.

•	Μείωση της φορολογίας για τους αυτοαπασχολούμενους συναδέλφους 
χαμηλού εισοδήματος. 

•	Μείωση των ασφαλιστικών εισφορών και κατάργηση του ΚΕΑΟ, σύνταξη 
στο ύψος των σύγχρονων αναγκών.

•	Αποκλειστικά δημόσια, καθολική κοινωνική ασφάλιση. Χρηματοδότηση 
του κλάδου σύνταξης κατά 1/3 από τους αυτοαπασχολούμενους και κατά 
2/3 από το κράτος.  Θεμελίωση πλήρους σύνταξης στα 60 για τους άντρες, 
στα 55 για τις γυναίκες. Κατάργηση εισφοράς για τον κλάδο Υγείας. ΟΧΙ στην 
ανταποδοτικότητα και τα Επαγγελματικά Ταμεία!

•	Καθιέρωση Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για τους μισθωτούς 
συναδέλφους που θα διασφαλίζει αξιοπρεπείς αμοιβές, σταθερό ωράριο, 
εργασιακά δικαιώματα και συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους 
εργασίας.

•	Δωρεάν εκπαίδευση – μετεκπαίδευση με ευθύνη και χρηματοδότηση από το 
κράτος. Καμία εμπλοκή των επιχειρηματικών ομίλων. Ούτε σκέψη για σύνδεση 
της άδειας ασκήσεως επαγγέλματος με τη μοριοδότηση.

•	Καθιέρωση σταθερών προγραμμάτων πρόληψης στοματικής υγείας με 
παρέμβαση στην κοινότητα για παιδιά, εφήβους, εγκύους, ηλικιωμένους και 
ευάλωτες ομάδες. 

•	Να αυξηθεί το οικογενειακό αφορολόγητο όριο στα 12.000 ευρώ συν 3000 
ευρώ για κάθε παιδί. Φορολόγηση στο 45% για το μεγάλο κεφάλαιο.

•	Προστασία της εργαζόμενης μητέρας. Μη καταβολή ασφαλιστικών 
εισφορών για ένα χρόνο από τον τοκετό. Υπολογισμός του χρόνου αυτού 
στον συντάξιμο. 



Σε έναν κόσμο που «φλέγεται», με επικίνδυνες εξελίξεις 
για τους λαούς, να κάνουμε κριτήριο τη στάση της ΔΗΠΑΚ 
που είναι η μόνη παράταξη που αντιπαλεύει στην πράξη 
για να απεμπλακεί η Ελλάδα από τους ιμπεριαλιστικούς 
πολέμους και σχεδιασμούς των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ. Να 
βάλουμε εμπόδια στους επικίνδυνους στόχους της πολεμικής 
οικονομίας και προετοιμασίας στην ΕΕ, που συνεχώς θα 
«κόβει» από εμάς για να γεμίσει τα «πολεμικά ταμεία». Για 
να δυναμώσει η πάλη για ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος 
στα σύνορα του 1967 με πρωτεύουσα την Ανατολική 
Ιερουσαλήμ, να εφαρμοστεί η αντίστοιχη, ομόφωνη 
απόφαση της  Ελληνικής Βουλής του 2015. Για να πάψει 
κάθε συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ. Να 
διακοπεί η αδελφοποίηση της Ελληνικής Οδοντιατρικής 
Ομοσπονδίας με την αντίστοιχη Ισραηλινή.

Στις εκλογές στους Οδοντιατρικούς Συλλόγους
ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ


